10.1.8. Určiť odchýlku dvoch vektorov.

1) Vypočítajte veľkosti vnútorných uhlov trojuholníka ABC, ak:

a ) A(0, 1(, B ((1, 2(, C(1, 3(
b)  A(1, 1, 1(, B((1, 0, 2(, C(3,1,2(
2) Vypočítajte odchýlku priamky AB od osí x, y, z, ak A((5, (3, 8(, B(7, 6, (12(.

10.1.9. Určiť vektor rovnobežný s daným vektorom.

1) Nájdite vektor 
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 rovnobežný s vektorom 
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(2, 1, (1), pre ktorý platí: 
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. 
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= 3.

2) Určte vektor 
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, ktorého veľkosť je 50, a ktorý je rovnobežný s vektorom 
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(6( (8( 7,5).

10.1.10. Určiť vektor kolmý na daný vektor.

1) Zistite, či daný štvoruholník ABCD je štvorec, ak A(5, 2, 6(, B(6, 4, 4(, C(4, 3, 4(,

D(3, 1, 4(.

2) Určte súradnicu a2 ( R vektora 
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 tak, aby vektory 
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, 
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 boli kolmé, ak platí:

a)  
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(3, a2), 
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((5, 6)

b)  
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(9, a2, (5), 
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((3, 4, (7)
3) Dané sú body A(0, 1(, B(5, 6(. Na osi x nájdite taký bod M, aby priamky AM a BM boli na seba kolmé.

4) Určte t ( R tak, aby vektory 
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, 
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 boli navzájom kolmé.

a)  
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(t, 2, (1), 
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(1, (t, 3)

b)  
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(1, 1, 2t), 
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(t, t, (1)
c)  
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(1, 2 ( t, 3), 
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((t, 2, 1 + t)
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